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Перспективи комп'ютерних технологій, їх розвиток мають 
величезних потенціал, який не обмежується нашим баченням на 
сучасний прогрес. Величезне значення в нашому житті посіли мобільні 
пристрої. Вони є практично у кожної людини. У повсякденному житті 
телефони допомагають нам спілкуватися з людьми, переглядати 
інформацію в інтернеті, користуватися зручними гаджетами і 
завантажувати додатки, необхідні для використання у конкретних 
випадках. Розробка мобільних додатків набрала гігантських обертів. 
Каталог таких додатків становить немислиме число розроблених 
концепцій. У своїй більшості вони мають розважальний характер, але 
деякі програми можуть навіть допомогти людині в екстреній ситуації. 
Прикладом може бути виклик швидкої допомоги. 

Швидкість реагування на виклик людини є найважливішим 
чинником роботи невідкладної швидкої допомоги. У свою чергу, 
людині непогано було б мати інформацію про карету, яка виїхала за 
ним, таку як її місцезнаходження. Така інформація на підсвідомому 
рівні буде заспокоювати людину, тому що вона матиме можливість 
бачити карету, яка знаходитися в дорозі до нього. У такій ситуації не 
можна недооцінювати психологічний стан людей, який точно 
покращиться, якщо надати їм можливість бачити карету, що рухається 
до їх місця розташування. 

Саме тому є доцільним розробити програмний продукт, який 
дозволить користувачам викликати швидку допомогу одним 
натисканням кнопки і відслідковувати її місцезнаходження в дорозі. В 
першу чергу таке рішення повинне мати властивості надійної роботи, 
цілісності внутрішніх компонентів, легку доступність і зручне 
використання. 

Метою даної роботи є створення мобільного додатку, що 
забезпечує зручну роботу для виклику і відстеження швидкої 
допомоги. Іншим важливим елементом є створення сервера для 
обробки всієї інформації. 

Результатом розробки програмного продукту вийшла система 
роботи швидкої допомоги. Користувач може зареєструватися і увійти в 
мобільний додаток, щоб мати можливість викликати карету швидкої 
допомоги. Після виклику карети, користувач може відстежувати її 
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місцезнаходження в режимі реального часу на карті. На карті 
показаний оптимальний шлях від місця виклику до поточного 
знаходження карети, а також зміна положення карети під час її руху до 
людини, яка її викликала. Для користування даним мобільним 
додатком необхідно мати доступ до мережі і включений GPS. 

Потрапляючи на головну сторінку додатку, ми можемо відразу 
ж викликати швидку допомогу. Для цього у нас є 3 опції: вибрати 
причину виклику і натиснути кнопку «Викликати швидку», самому 
описати причину виклику і натиснути кнопку «Викликати швидку», не 
вказувати нічого і натиснути кнопку «Викликати швидку». На рисунку 
1 зображена головна сторінка виклику швидкої допомоги.  

 

 
Рис.1 - Головна сторінка виклику швидкої допомоги 

 
Після того як ми викликали швидку допомогу, статус почне 

відображати поточну ситуацію з викликом. Виклик користувача 
відправитися на сервер і буде чекати обробки для відправлення карети. 
Після прийняття виклику, користувач може очікувати свою карету, яка 
направляється до його дому по геологічним даним його мобільного 
телефону. 

Тепер користувач має можливість відстежувати свою карету, 
яка прямує до нього в даний момент. Для цього необхідно перейти на 
сторінку «Відстеження карети». На рисунку 2 зображено шлях, своє 
місцезнаходження і місцезнаходження карети, яка відстежується в 
реальному часі. Шлях, який зображується на карті, є оптимальним, і за 
рахунок цього, водій, у якого теж в додатку відображається така 
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картина, може витратити набагато менше часу для досягнення мети. 
Таким чином вирішена дуже важлива проблема більшості сучасних 
систем швидких допомог, тому що тепер буде економитися колосальна 
кількість часу, яка може бути дуже важливим фактором для порятунку 
людини, яка викликала карету. При цьому сама людина також 
витрачає мінімальну кількість часу для виклику швидкої допомоги 
через даний мобільний додаток. Користувач, який знаходиться в стані, 
при якому він навіть не може повідомити проблему, просто одним 
кліком може викликати карету, не витрачаючи час.  

 

 
Рис.2 - Відстеження карети 

 
При виклику швидкої допомоги пацієнтом водієві карети 

приходить повідомлення про те, що в систему надійшов новий виклик. 
Після узгодження водій приймає виклик, далі у нього на екрані 
відображається точка місцезнаходження пацієнта на карті і 
прокладається маршрут за цією адресою. В момент прибуття за місцем 
призначення користувачеві приходить повідомлення про те, що карета 
швидкої допомоги прибула за адресою. 

Розроблений додаток був протестований на різних версіях 
Android. Доведена стабільна робота додатку на мобільних пристроях 
різних виробників. 

 
Науковий керівник – старший  

викладач Бодюл О.С. 
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